



CORRECCIÓN DE ERRORES DE LA CONVOCATORIA PARA LA FORMACIÓN DE LAS LISTAS DE ASPIRANTES A CUBRIR PUESTOS DOCENTES EN RÉGIMEN DE INTERINIDAD EN LOS CENTROS DOCENTES ESPAÑOLES EN MARRUECOS CURSO 2018-2019

Advertidos errores en la Convocatoria para la formación de las listas de aspirantes a cubrir puestos docentes en régimen de interinidad en los centros docentes españoles en Marruecos, curso 2018-2019, procede efectuar las siguientes rectificaciones:

En la página 6, base quinta, epígrafe segundo, donde dice "...las excepciones establecidas en la base segunda, apartado 1.g)" debe decir **"...las excepciones establecidas en la base segunda, apartado 2.c"**.

En la página 7, base quinta, epígrafe cuarto, donde dice "...el documento acreditativo de estar en posesión del requisito específico indicado en la base segunda, apartado 1.h)" debe decir **"...el documento acreditativo de estar en posesión del requisito específico indicado en la base segunda, apartado 2.d)"**



La Consejera de Educación
P.S. (Res. Sub. 11-09-2017)

Fdo: Blanca González Lorenzo